

铝业蓝筹：大资金新目标

北京首放

万科A、五粮液、伊利股份等优质蓝筹股毫无疑问正在被越来越多的资金所青睐，我们认为，诸如中国铝业(601600)等这类优秀品种，将成为成为市场稳定、长期的赚钱群体。

从近期的盘面来看，其热点板块此起彼伏，但一大批绩优成长股集体走强，成为了市场流入资金最多的群体，这主要是因为蓝筹股是推动行情进一步发展的动力，而理性的新股民新基金等新鲜血液瞄准的主要对象也是绩优、稳定成长的股票群体。

重点关注的中国铝业(601600)。中国铝业股份有限公司(中国铝业)是中国规模最大的氧化铝及原铝一体化运营商，具有比较完整的产业链，主要生产氧化铝矿开采，氧化铝、原铝的生产

和销售，2006年中国铝业共生产氧化铝952.74万吨，原铝193.6万吨，分别占当年中国氧化铝和原铝总产量的69%和21%，行业地位显著。目前，公司已全球第二大的氧化铝生产商和第四大的原铝生产商。

氧化铝和原铝生产布局较为合理。我们预计，随着公司氧化铝外销长单比例的提高，以及对下游铝加工行业投资的加大，公司未来的盈利波动将明显减弱。

值得指出的是，中国铝业的控股股东中铝公司承诺在A股发行后将择机注入优质铝业资产(包括但不限于电解铝、铝加工等业务的资产和股权)，促进中国铝业进一步完善产业链，未来高速发展值得高度预期。

作为新上市的优质蓝筹股，受到了各类大资金的高度关注，而新股申购所持有的机构更是高度看好而在二级市场上极度惜售，上市首日换手仅27.5%，至今换手还不足100%。

盘面来看，只要出现稍大笔的买单，就被一扫而光，机构正在疯狂收集筹码，后市上涨空间巨大，可以密切关注。

资金流向折射三大投资机会

渤海投资 秦洪

本周A股市场一改前期单边上涨之强势格局，进入到宽幅震荡的行情中，其中本周三、本周五均出现一定程度的调整走势，不过，在调整的过程中，资金流向出现了积极的变化。

从本周盘面中，板块演绎出现两个新的特征，一是板块内部的演变出现新的特征，如券商概念股出现分化等。二是出现新的板块热点。这主要是以烟台万华、金发科技、华海药业等为核心的二线蓝筹股在本周东山再起。

而之所以板块演绎出现新格局，主要是因为A股市场的资金流向出现了新的特征，主要是基金等机构资金的后续援军源源不断的人市，尤其是封闭式基金转开放式所带来的新增资金，目前已达到700亿元，而且在5月还将有9家封闭式基金进入开放，从而将意味着新增900亿元左右的资金。

因此，在目前背景下，建议投资者可以对注资预期强烈的个股低吸买入并耐心等待，故*ST黄海、现代制药、华东医药、东方集团、华业股份等个股可跟踪。

金融股：有望迎来二度升浪

浙江利捷

近期大盘止跌企稳，在经历了“5·15”的重挫之后，指数呈现出稳步回升的态势，市场强势依然，个股行情突出。在市场中赚钱效应依然不断释放的情况下，牛市的进程仍然持续着。而随着大盘的连续走高，市场所倚重的热点也形成了轮动效应。

注资概念：07行情投资主线

渤海投资研究所 周延

近期股市特征与去年6月份的惊人相似，均表现为指数波动加剧、交易量逐级放大和出现无征兆的快速下跌。这两个时段的市场具有相似的运行机理，即都表现为市场驱动因素发生重大转换。

航空板块：面临发展新契机

大同证券 张锐

本周A股市场一改前期单边上扬的格局，出现了横盘震荡的走势。在横盘整理的过程中，市场中个股热点依然是好戏连台，在人民币升值这条主线不变的背景下，大盘的牛市格局不会更改，同时受人民币升值持续推动的板块继续具备强劲的上升

的投资机会。

如此就必然会带来新的投资机会，一是汽车、房地产等引擎性产业股仍将面临着极大的投资机会。故一汽轿车、江淮汽车、上海汽车、中华企业、万通先锋、保利地产、华侨城等个股可关注。

二是中高价的成长股。由于高成长所带来的业绩增长信息将刺激更多的机构资金买入高成长的中高价股，因此，天士力、科陆电子、莱宝高科、雷赛特、豫园商城等中高价位成长股将面临着较大的投资机会，建议投资者可密切关注。

因此，在目前背景下，建议投资者可以对注资预期强烈的个股低吸买入并耐心等待，故*ST黄海、现代制药、华东医药、东方集团、华业股份等个股可跟踪。

被强势拉起，而一直以来作为蓝筹股最具冲击力的金融股反而在近期行情中，持续调整。随着蓝筹股行情起伏此起，金融股也将有望迎来二度升浪。

金融已经成为市场当中业绩增长最快的行业之一，中信证券净利润一季度同比大幅900%以上。而市场的牛市仍在持续，金融股的业绩依然值得期待，基本面向上预期仍然十分强烈，金融股的中线升势显然也不会就此停止。

城大通等个股的火爆行情，使得市场资金快速的流入资产注入概念股，无论是机构，还是游资都重新回归到了这一个价值再发现的寻宝游戏中，资产注入题材正成为当天最火爆的题材。

根据光大证券研究所调研，该矿山金属储量不低于200万吨金属量，收购完成后锌业股份自有矿山原料采购成本降低幅度可达40%，后市想象空间较大。

动力。而本周虽然人民币升值的步伐出现了反复，但最终加速升值的态势没有改变，这也使得一些相关的个股闻风而动。其中东方航空已连续出现突破性的涨停，上海航空创新高，航空板块继地产、金融后也对人民币升值做出了积极反应并有望在下周得到延续。

同，理当给予投资性溢价与高估值标准也被投资者所认可。尽管近期出现了高管风波，但市场反而从中看到了

国信证券研究报告认为：

降温只是改变股市上涨节律

银监会放开银行系ODII等境外委托理财财富投资包括H股在内的海外股票，不仅是为了疏导境内外币资金的投资渠道，更重要的是由于当前A/H价差扩大，A股市场的估值压力会更加突出，从而达到为A股市场降温的目的。

招商证券研究报告认为：

大盘最终应能站稳4000点

中国的财富创造者理应分享其创造的财富增值效应，近期激增的开户数反映出民众的股票投资意识继续被牛市大面积唤醒，虽然这些新投资者的风险意识与投资理念尚需培养，但我们无法、也不应阻止这些中国的财富创造者进入股市，分享由他们创造出来的财富增值效应。

东方证券研究报告认为：

市场整体风险有加速积聚趋势

在充裕流动性的配合下，股价的上涨速度大大超过上市公司的盈利增长，从而造成短期整体市场估值陡升，2007年动态市盈率接近32倍，估值水平已经充分反映了2007年企业盈利大幅上升的预期。

兴业证券研究报告认为：

结构性调整压力越来越大

目前市场整体的真实市盈率应在31.7和36.79倍之间，同无风险收益率的倒数相比，稍微偏高，仍属于理性范围。但是，市场产生结构性泡沫，投资理念产生畸形，“劣币驱逐良币”，盈利能力高的企业溢价低，盈利能力差的企业获得了过高的估价。

驱动，同时也表明人民币升值趋势下外币持有者投资中国资产以防止资产不断贬值的意识开始觉醒，虽然ODII可一部分投资H股会最直接影响B股市场资金，但从操作层面来看，这种分流作用可能不会太大，B股市场受新增资金推动上涨的态势仍将持续。

必须看到，大盘突破3000点以来的上涨有着其健康的一面，这就是经济景气带动企业效益提高，金融、钢铁等蓝筹板块业绩超预期增长是市场不断上涨的重要推动力量。

增加资产供给维持一个更合理、更有吸引力的估值水平对新老投资者而言都更为有利。即使是在目前的高点与高估值之上，仍不应认为A股市场已经积累了严重的泡沫与巨大的风险。

随着指数过快上涨，管理层的态度已经发生了微妙的变化，对市场风险的担忧已经成为主旋律。近期管理层监管步伐明显加快，力度显著增强。

从商业银行近月来资金周转出现一定的紧张来看，货币供求低利率平衡局面有所改变，说明了货币调控效果已然有所显现。

随着指数过快上涨，管理层的态度已经发生了微妙的变化，对市场风险的担忧已经成为主旋律。近期管理层监管步伐明显加快，力度显著增强。

兴业证券研究报告认为：

结构性调整压力越来越大

目前市场整体的真实市盈率应在31.7和36.79倍之间，同无风险收益率的倒数相比，稍微偏高，仍属于理性范围。但是，市场产生结构性泡沫，投资理念产生畸形，“劣币驱逐良币”，盈利能力高的企业溢价低，盈利能力差的企业获得了过高的估价。

同，理当给予投资性溢价与高估值标准也被投资者所认可。尽管近期出现了高管风波，但市场反而从中看到了

块业绩超预期增长是市场不断上涨的重要推动力量。当前市场一致预期的沪深300指数的07/08年动态市盈率分别是32倍和21倍，总体仍处合理范围内，市场存在的只是受资产重组和并购题材预期刺激下的局部性泡沫。

必须看到，大盘突破3000点以来的上涨有着其健康的一面，这就是经济景气带动企业效益提高，金融、钢铁等蓝筹板块业绩超预期增长是市场不断上涨的重要推动力量。

增加资产供给维持一个更合理、更有吸引力的估值水平对新老投资者而言都更为有利。即使是在目前的高点与高估值之上，仍不应认为A股市场已经积累了严重的泡沫与巨大的风险。

随着指数过快上涨，管理层的态度已经发生了微妙的变化，对市场风险的担忧已经成为主旋律。近期管理层监管步伐明显加快，力度显著增强。

从商业银行近月来资金周转出现一定的紧张来看，货币供求低利率平衡局面有所改变，说明了货币调控效果已然有所显现。

随着指数过快上涨，管理层的态度已经发生了微妙的变化，对市场风险的担忧已经成为主旋律。近期管理层监管步伐明显加快，力度显著增强。

兴业证券研究报告认为：

结构性调整压力越来越大

目前市场整体的真实市盈率应在31.7和36.79倍之间，同无风险收益率的倒数相比，稍微偏高，仍属于理性范围。但是，市场产生结构性泡沫，投资理念产生畸形，“劣币驱逐良币”，盈利能力高的企业溢价低，盈利能力差的企业获得了过高的估价。

同，理当给予投资性溢价与高估值标准也被投资者所认可。尽管近期出现了高管风波，但市场反而从中看到了

一周概念板块相关数据一览表

Table with columns: 概念板块, 股票数量, 流通股加, 市盈率, 每股收益, 表现最好的个股, 本周成交金额(万元), 较前增减(%)

本周热点概念股点评：

本周大盘高位震荡，个股分化行情比较明显，一些个股中继续创新高，其中军工板块、汽车板块、水泥板块等在一定程度上仍然受到资金的关注。

军工板块：根据规划，中国将扩大民用飞机产业规模，实现国产不同座级支线飞机和通用飞机的批量生产，积极扩大出口。

水泥板块：我国水泥工业大规模战略重组的条件已经成熟，这使得本周水泥板块表现不错，随着重组的进行，该板块投资机会较好，可适当关注。

本周大盘处于高位震荡行情，盘中个股行情十分活跃，一些股票继续创新高，后市前期一些涨幅较大的股票存在一定的风险，可适当减持，可继续持有目前估值较为合理的股票；这样在目前的行情下能规避一定的市场风险。

资产注入 正是逢低吸纳时

方正证券 华欣

随着近期股指的快速上涨，投资者对于市场出现大幅调整的担忧也开始增大，不过短期来看，影响市场的主要因素，还是来自出台宏观调控措施的担忧，因此，即使出台调控措施，也在预料之中。

长64.9%。公司收购项目已经获得证监会核准，将成为2007年利润增长的重要来源。公司优质资产注入预期较为明确，年报中进一步明确了资产注入计划。

随着近期股指的快速上涨，投资者对于市场出现大幅调整的担忧也开始增大，不过短期来看，影响市场的主要因素，还是来自出台宏观调控措施的担忧，因此，即使出台调控措施，也在预料之中。

冠冠电子(600236)：公司2007年一季度实现营业利润5661万元，同比增长223%，净利润2162万元，同比增

一周强势股排行榜

Table with columns: 股票代码, 股票简称, 所属行业, 一周涨幅(%)

本周强势股点评：本周上证指数在4000点震荡调整，沪深300收于3776.63点，一周涨幅2.00%。中万分析师预期，近期市场将步入休整状态，下档可能考虑3700点支撑。

江钻股份(000852)：本周上涨33.84%，公司受中石油在冀东地区发现10亿吨级凝析大油田等消息刺激而上涨。

一周强势股排行榜

Table with columns: 股票代码, 股票简称, 所属行业, 一周涨幅(%)

上实医药(600607)：本周上涨33.11%。公司拟增发10722万股，募资收购集团资产为本周股价上涨的主因。

冠城大通(600067)：本周上涨25.22%，该股被机构为股价上涨主因。中信证券分析师预计，公司2007年每股收益为0.51元，考虑到公司的盈利能力和未来成长性，其目标价为25.25元。

强股上通道

兆维科技：创新高走势将延续

兆维科技(600658)：由于大股东目前的持股比例比较低这更增加了大股东注入资产提高持股比例的可能，该股短期上升趋势保持良好，量股上升趋势已经形成，短线只要站稳了周成交天量，周五大智慧龙虎看

航天科技：一周成交再创天量

航天科技(000901)：航天军工股，航天科技今年如果再亏损将被ST，因此这也加速了市场对其大股东将优质资产注入的公司预期。

三爱富：机构增仓迹象明显

三爱富(600636)：CDM概念股。周五整个CDM项目板块启动，该股与巨化股份作为受益最明显的个股一起创新高，大智慧L1EV-EL-2系统的短线精英统计显示机构吃货出现7笔，而机构吐货则没

强股上通道

兆维科技：创新高走势将延续

兆维科技(600658)：由于大股东目前的持股比例比较低这更增加了大股东注入资产提高持股比例的可能，该股短期上升趋势保持良好，量股上升趋势已经形成，短线只要站稳了周成交天量，周五大智慧龙虎看

航天科技：一周成交再创天量

航天科技(000901)：航天军工股，航天科技今年如果再亏损将被ST，因此这也加速了市场对其大股东将优质资产注入的公司预期。

三爱富：机构增仓迹象明显

三爱富(600636)：CDM概念股。周五整个CDM项目板块启动，该股与巨化股份作为受益最明显的个股一起创新高，大智慧L1EV-EL-2系统的短线精英统计显示机构吃货出现7笔，而机构吐货则没

强者恒强·追涨者乐园